

ZONGHEXINWEN

相山区实现时间过半任务过半目标

加快推进应检妇女“两癌”筛查民生工程

■记者 俞晓萌
通讯员 任春艳

本报讯 “感谢党和政府对我们低保妇女的关怀,给我们免费检查身体,这下我和家人都放心了。”近日,来自相南街道春秋社区低保妇女张女士高兴地说。

为全面贯彻2021年区重点民生工程工作部署,切实保障城镇低保适龄妇女“两癌”免费筛查惠民政策落地落实,连日来,相山区妇联精心组织、全力实施,多措并举开展贫困妇女“两癌”

免费筛查工作。在征求各方意见建议的基础上,区妇联主动对接民政、财政、卫健等部门探讨协商,制定出台《相山区城镇低保适龄妇女“两癌”免费筛查实施方案》,明确筛查工作目标任务、实施程序、职责分工及完成时限。牵头成立工作领导小组,组织召开全区妇联系统“两癌”免费筛查工作动员部署会,结合工作实际,将工作任务指标按比例分配至各镇、街、开发区,采取区妇联统一安排调度、各单位组织配合的模式开展筛查,并建

立工作机制,确保筛查工作顺利实施。

为营造良好的氛围,区妇联充分运用“相山妇联”微信公众号等新媒体平台,线上推送女性“两癌”防治知识小视频12期,印制“两癌”防治宣传彩册3000份。组织各镇、街、开发区妇联在社区广场、楼栋小区、农贸集市等人员密集处开展现场宣传活动,妇联干部深入村、社区入户上门进行宣传发动,号召妇女姐妹增强自我保健意识,了解“两癌”防治知识。

全方位立体式的宣传,有效扩大了妇女群众对政策的知晓率,调动了符合条件妇女参与“两癌”筛查的积极性,为推动全区“两癌”筛查工作顺利进行奠定了基础。

为全力推进项目进度,区妇联制定筛查工作推进计划表,分期分批有序组织参检人员到定点医院进行健康检查,对路途较远、独自参检确有困难的妇女群体,以镇、街为单位集中组织,安排妇联干部带队陪同、专车接送,最大限度为参检妇女提供帮助和服务。严把筛查工作质量,切

实做好信息登记、个案管理以及数据上报等工作,严格落实“周统计、月调度、季督查”工作机制并开展全方位督导,及时发现和处理工作中存在的困难和问题,把惠民政策真正落到实处。

截至目前,已组织272名应检妇女参加“两癌”免费筛查,达到2021年度任务数的69.74%,实现了时间过半、任务过半的工作目标。下一步,区妇联会持续加强组织领导,总结前期工作经验,完善各项工作措施,全力推进工作进度,确保全年任务高效圆满完成。



文艺汇演
献礼建党百年

近日,相山区三堤口街道邀请大工委成员单位举办庆祝建党100周年文艺汇演活动。此次演出以“奋斗百年 筑梦起航”为主题,以信仰之声歌颂党的光辉历程,精彩的文艺汇演赢得了群众的阵阵叫好声。活动现场热闹欢快,大家在享受视听盛宴的同时,也感受到了红色精神的洗礼。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 郭素云

三堤口街道 “疫苗接种零距离”

■通讯员 郭素云

本报讯 6月28日起,三堤口街道联合街道社区卫生服务中心在家天下广场设置了新冠肺炎疫苗临时接种点,把新冠疫苗接种服务送到居民家门口。临时接种点能够有效提高疫苗接种的可及性、便利性,实现高效、安全、有序的流动式接种,解决群众疫苗接种难问题。

临时接种点现场设置了等待区、预检区、接种区、留观区、医疗保障区,抽调10名医护人员,启用接种台2个,每日接种量300人左右,接种时间自晚上6点至10点,接种疫苗25000余人次。

相山区人社局多措并举 推进党史学习教育走深走实

■记者 詹岩 通讯员 韩笑

本报讯 自党史学习教育开展以来,相山区人社局认真贯彻落实区委党史学习教育工作部署,紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”总要求,切实发挥人社优势,积极创新宣传方式,努力提升服务水平,推进党史学习教育走深走实。

区人社局及时成立党史学习教育领导小组,明确责任分工,落实工作职责,明确党史学习教育的重点和要求。坚持集体学习与个人自学相结合,先后组织6次集体学习,引导全局党员干部充

分利用业余时间潜心自学《中国共产党简史》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》等著作,切实用理论武装头脑、指导工作。

举办党史学习教育宣讲会,邀请市委党史和地方志研究室负责人作“不忘来时路——淮北地方组织的创建发展历程”党史宣传教育专题宣讲,围绕淮北是马克思主义传播和党建立地方组织较早的地区之一、淮北是豫皖苏边抗日根据地的重要组成部分、淮北是淮海战役的主战场之一和“小推车”精神实践地等主题,为全局党员干部上了一堂生动的党史教

育课。同时,区人社局结合实际制定“我为群众办实事”项目清单,将涉及群众切身利益的民生工作列入清单,着力解决好就业难等群众急难愁盼的问题。开展“我为群众办实事”主题党日活动,将党史学习教育同解决企业实际问题紧密结合,助力企业高质量发展。截至目前,该局共发放政策宣传材料10000余份,张贴宣传条幅89条、宣传栏145次,开展招聘会77场,发放稳岗补贴743.57万元、创业担保贷款2180万元,开展贴息职业技能培训6685人。

不忘百年路 奋进新时代

任圩街道开展庆祝建党100周年系列活动

■记者 俞晓萌
通讯员 刘华

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,任圩街道以党史学习教育为契机,牢牢把握“党的盛典、人民的节日”工作基调,通过丰富多彩的活动,引导广大人民群众学党史、颂党恩、跟党走,激发基层党组织和党员群众凝心向党、团结奋斗,营造浓厚节日氛围。

开设周五课堂,领悟思想伟力。任圩街道以党史学习教育课堂为载体,以红色文

化、百年党史等为主题,以学党史四本读本为教材,每周五下午组织开展集中学习、专题讲座、学习研讨及群众性宣传教育活动,邀请党校教授、党史专家、优秀党员开展宣讲活动。结合任圩红色历史,挖掘红色资源,邀请李时庄研究会会长李本华宣讲李时庄革命事迹,鼓励广大干群不忘初心、牢记使命。通过红色讲堂,宣讲习近平新时代中国特色社会主义思想,引导党员干部凝聚百年精神,激扬奋进力量。

开展红色活动,赓续优良

传统。街道机关支部开展庆贺建党百年手抄报活动,面向街道社区党员干部征集手抄报幅,让家长带动孩子共同参与,回顾党的百年历史,加深对党的感情。机关全体党员开展党员过政治生日,重温入党誓词,书写建党百年心语卡,通过“党啊,我想对您说”寄语祝福,表达对党的深厚感情,激励党员回顾自己的初心,坚定自己的理想信念。各社区还组织开展了参观红色基地,祭奠革命先烈等党史学习教育活动。

开展文艺宣传,唱响爱党

旋律。唱红歌、唱大鼓……宣讲员用接地气、聚人气的文艺作品,讲好百年党史故事;一场场文艺演出庆祝建党100周年,一个个感人的党史故事节目让在场的观众热泪盈眶,拉近了党和群众之间的距离。

锤炼红色队伍,凝聚奋进力量。街道党工委通过评选市、区“两优一先”,评选11名素质过硬,成绩突出的“两优一先”代表,树立党员标杆。高规格举行“光荣在党50年”荣誉章颁发仪式,43名老党员代表积极参会,满怀激情畅谈

入党感受。今年以来,社区及非公企业共有44名人员提交入党申请,截至目前,新发展预备党员61名,团结凝聚各行业各类人才,为党的事业添砖加瓦,激发共建和谐美丽任圩的强大动能。

一系列庆祝建党100周年系列活动,回顾了党的光辉历程,讴歌了党的辉煌业绩,激励着党员坚定共产主义理想信念,永葆共产党员本色,在自己的岗位上充分发挥模范带头作用,以扎实的工作作风、优异的工作成绩向建党百年献礼。

“奋斗百年·筑梦起航” 三堤口街道举办 庆祝建党100周年文艺汇演

■记者 詹岩 通讯员 郭素云

本报讯 6月25日下午,三堤口街道开展了一场“奋斗百年·筑梦起航”庆祝建党100周年文艺汇演。

“没有共产党,就没有新中国……”腰鼓表演《没有共产党就没有新中国》拉开了文艺汇演的序幕。紧接着,独唱《党旗飘扬》、舞蹈《在希望的田野上》、情景剧《十送红军》、豫剧《刘胡兰》等精彩的节目轮番上演,将现场气氛推向高潮。

“永远跟党走 奋进新时代” 安康社区举办 庆祝建党100周年文艺汇演

■记者 俞晓萌
通讯员 孙燕鸣 胡文静

本报讯 6月25日下午,西街道安康社区举办“永远跟党走 奋进新时代”庆祝建党100周年汇演,讴歌中华民族实现伟大复兴的百年历程,大力弘扬新时代社区先进典型的精神风范。

文艺演出在少儿舞蹈《我们都是小星星》中拉开序幕。独唱《山丹丹花开红艳艳》、诗朗诵《党旗飘扬》、舞蹈《我和我的祖国》等一个个精彩的节目,带领现场居民重温党的光辉历程;三句半《百年党史说经验》、古筝演奏《唱支山歌给党听》,表达了大家与党同心同德,礼赞祖国的辉煌成就;小合唱《没有共产党就没有新中国》把整场演出推向高潮,赢得了在场群众热烈的掌声。

在享受视听盛宴的同时,大家也接受了红色精神的洗礼。

整场文艺汇演在社区志愿者、工作人员、社工们的小合唱《我们走在大路上》中落下帷幕。

丁楼社区开展 爱心义诊便民服务活动

■记者 詹岩
通讯员 杨雪华 曹菊菊

知公告,广泛宣传。活动当天一大早,社区门口就排起了长长的队伍。

本报讯 学党史办实事,便民服务暖民心。日前,相山区南黎街道丁楼社区党总支联合辖区卫生服务站开展“学党史办实事 爱心义诊零距离”便民服务活动,为社区居民送知识、送健康,受到大家一致好评。

为了让更多居民享受到便民服务,社区在活动开始前一周就在便民“小微权利”APP上通

知公告,广泛宣传。活动当天一大早,社区门口就排起了长长的队伍。

此次义诊活动历时三个多小时,共为40多名居民提供了贴心的健康服务,不仅送上了一份健康大礼包,让辖区居民对自己的健康状况有了充分了解,增强了防病意识,做到早发现、早预防、早治疗,而且让大家切实感受到来自社区的关爱与问候,

新星社区开展 健康知识宣传和义诊活动

■记者 俞晓萌 通讯员 张雷

行量血压、测血糖、B超、心电图等多项检查,同时开展健康咨询、发放宣传品等活动。医护人员不仅认真为居民义诊,还耐心指导居民正确认识自己的疾病,帮助居民养成健康好习惯。医护人员通过体检结果的反馈、健康知识咨询等,不仅增强了居民的健康意识、防病意识,还提高了社区居民对健康意义的认识,让大家学到了一些维护自身健康的知识。

夏天来到, 这些安全事项很重要!

要点一:用电安全

单位、居民家庭要及时检查和更换残破老化的电线,正确敷设电气线路并安装漏电保护开关和过载保护装置,禁止超负荷用电。

要点二:用气安全

居民应当正确使用燃气设施和器具,严禁私自拆除、改装、迁移,发现室内燃气设施或器具损坏、泄漏时,应立即关闭阀门、开窗通风,及时报修。

要点三:日常用品安全

花露水、爽肤水、杀虫剂、指甲油、空气清新剂、发胶等都是易燃易爆物品,不要放在太阳下暴晒。使用后,切忌靠近明火。

要点四:电动车安全

使用电动车应选择合格产品,出现故障及时维修。避免车辆暴晒和淋雨,充电时间不宜过长,不可在高温、高热环境及楼梯间、安全通道处充电。

要点五:用车安全

汽车内严禁放置打火机、罐

装喷剂等受热易发生爆炸的物品,车主定期对车辆维护保养,防止电线老化和接触不良;车载灭火器要定期检查,确保有效好用。

要点六:人员密集场所安全

进入人员密集场所,严禁携带易燃易爆物品,要留意安全出口、灭火器材位置,熟悉疏散逃生路线。

要点七:户外运动安全

在进行户外运动前,实现熟知环境与天气情况。户外运动时,不逞强、不盲目冒进。不在山林中使用明火。

要点八:游泳安全

天气炎热,很多人选择游泳这项运动。要注意野泳时,不要一个人去游泳,不要酒后游泳,不在不明水域游泳,不要冒险潜水。

(通讯员 代陕陕)

